

兴化一老师教语文55年,创吉尼斯纪录

76岁的他还坚守在讲台,他的愿望是同事中有人超越自己

连续执教55年!兴化中学76岁特级教师任祖镛创造了一项吉尼斯世界纪录,成为全球连续执教时间最长的语文老师。12月17日下午,任祖镛收到了吉尼斯总部颁发的证书。

现代快报记者 尹有文



任祖镛老师手拿吉尼斯世界纪录证书在校园留影 受访者供图



老牛肚子里取出黑疙瘩,是牛黄? 后续报道

钱大爷空欢喜一场:专家说不是

本报讯(见习记者 刘静妍 记者 王益 安莹)12月18日,现代快报报道了南京市六合区一农民杀牛时,从老牛肚子里取出一块黑疙瘩,以为是牛黄,视如珍宝;而专家称,从照片上判断不太像牛黄,要看到实物才能进一步确定(详见当日封8版)。昨天,七十多岁的钱大爷家一行四人揣着这块“宝贝”来到南京中医药大学找专家鉴定,结果却是空欢喜一场。

昨天上午9点多,钱大爷在家人的陪同下,特地从六合赶到南京中医药大学仙林校区,找药理学专家药理学“鉴宝”。邹立思翻来覆去看了几遍后告诉他们,这不可能是牛黄——无论是从大小看,还是从颜色看,这块“黑疙瘩”都跟牛黄有着明显的区别。“只能说是不明物”。仔细询问之后,邹立思推断这个“不明物”可能是老牛误食的类似于塑料的东西。

违规办理240多本安全员资格证 男子行贿54万获刑两年半

本报讯(记者 张玉洁)如果想获得“三类人员”安全员资格证书,不但要学习相关知识,还要通过考试才行。然而张某却通过向江苏省住房和城乡建设厅(以下简称“省住建厅”)的工作人员行贿54万元,违规办理了240多本此类证书并出售。日前,他因犯行贿罪,被南京市鼓楼法院判处有期徒刑2年6个月。

法院审理查明,2014年4月至8月间,张某多次找省住建厅的工作人员华某帮忙,违规办理“三类人员”安全员资格证书共

计240余本。今年5月下旬的一天,张某来到省住建厅审批中心的休息室,给了华某2.4万元好处费,此后他又行贿11次,前后总计54万元。这12次行贿当中,有9次合计43万余元,是张某把钱送到省住建厅审批中心交到华某手上的,有的在休息室,有的在审批中心楼下,有的在停车场。

法院审理后认为,张某为谋取不正当利益,给予国家工作人员以钱款,情节严重,其行为已构成行贿罪。前不久,法院作出了上述判决。

酒驾出事后弃车而走 为几十元赔偿返回现场投“罗网”

本报讯(通讯员 卞志鹏 记者 林清智)12月17日,镇江扬中市区发生一起交通事故,当事一方是一名酒驾摩托车的男子,他向另一方索赔100元,但对方表示身上只有几十元。该男子同意只要几十块钱后弃车而走,赶着去接放学的孙子,之后回到事故现场,被处警民警逮了个正着。

12月17日14时35分,林女士驾车沿扬中市金苇西路由西向东行驶至明珠湾金苇桥附近时,准备右拐驶入明珠湾西侧道路。此时,50余岁的男子刘某驾驶二轮摩托车与她同向而行,就在林女士右拐弯的时候,刘某的摩托车撞上了汽车的右前门。摩托车随之向右倾倒,刘某的右膝盖着地擦伤,两车轻微受损。事故发生后,刘某要求林女

士赔偿100元钱,林女士表示身上只有几十块钱,刘某就自己去学校接孙子放学,几十块钱就几十块钱吧。

林女士发现刘某说话时酒味甚浓,便不肯与其协商,报了警。

这时,刘某急着说孙子要放学了,接孙子是头等大事,等去市区某小学接完孙子再来处理事故,遂在现场打了一辆出租车走了。

扬中城区交警中队民警到达现场后,对事故情况进行了了解,拍照取证后移动车辆,恢复了交通秩序。没多久,刘某回到现场处理事故了。他并未隐瞒自己喝酒的事实,表示当天中午喝了3两衡水老白干。

刘某的现场酒精呼气测试结果为109mg/ml,目前该事故还在进一步处理之中。

富士康淮安科技城内失火 幸好没有人伤亡

本报讯(记者 季金晶)昨天早晨7点左右,富士康淮安科技城内的宏恒胜一操作平台发生火灾,所幸无人员伤亡。

当天上午8点51分,就有淮安市民在网上发帖,称位于鸿海北路附近的富士康淮安科技城内突发大火,冒出滚滚浓烟,并发出了火灾现场的照片。随后,现代快报记者来到现场,在厂区内仍然可以看见有黑烟冒出,厂区的几位工作人员告诉记者,失火的是富士康科技城里面的宏恒胜操作平台,6点多就开始失火,随后消防

公安都抵达现场进行灭火。

几位工人表示,失火的大楼位于生产区,主要是生产电路板之类的电子元件。其中一位称,上午8点多进厂的时候,就看见那一栋楼在冒黑烟,原本应该上白班的他们收到厂方通知,今天休假,等待后续安排。

淮安经济技术开发区安监部门当天上午9点多发布消息,称位于富士康淮安科技城内的宏恒胜一操作平台发生火灾,过火面积500平方米左右,无人员伤亡,起火原因正在调查。

收获

一年获得两项吉尼斯纪录

任祖镛今年76岁,他的教师生涯是从1959年8月开始的,先后在兴化县昭阳中学(今兴化市第一中学)、兴化中学等学校当语文老师,退休后被兴化中学返聘,担任强化班班主任和语文老师。

在55年中,任祖镛教育教学成绩卓著,先后获江苏首批中学名教师、全省首批中学红杉树优秀园丁奖章获得者、省首批教育科研先进工作者等荣誉。去年9月,兴化市政府专门为他颁发了“在一线从事教学工作五十五年,教书育人贡献突出”荣誉证书。

之后,任祖镛向上海大世界吉尼斯和英国吉尼斯递交世界纪录申请,并于今年2月和12月先后获得认证,成为“连续执教时间最长的高中老师”和“连续执教时间最长的语文老师”两项世界纪录的获得者。

申请

学生帮他材料译成英文

吉尼斯纪录的申请并非一帆风顺,任祖镛告诉现代快报记者,刚开始根本联系不上英国吉尼斯总部,直到国庆长假,一位叫邓志欣的学生来看他,任祖镛跟他提到了申请吉尼斯世界纪录的事。这位北大研究生毕业、在上海做高管的学生当时就表示,帮老师来联系。

去年11月份,学生将所有材料翻译成英文,向吉尼斯总部发去申请,5个月,消息传来,初步接受申请。“通过率仅5%。”任祖镛说,“对方说,目前语文老师从教纪录是50年,你是55年,超过5年。”

接下来的4个多月,任祖镛开始准备10大项材料,并由学生翻译成英文后发往英国。12月13日,吉尼斯总部发来一份邮件,“您先前申请的全球连续执教时间最长的语文老师纪录已获审批通过,您现在是该纪录的全球保持者!”

初衷

为老师留一个追赶的目标

“立一个坚持教下去的目标,给后来的老师留下一个追赶的目标。”任祖镛说,这是他的数学老师蔡培说过的话,蔡老师教学40多年,退休时67岁,他对任祖镛讲,你要争取超过我啊!任祖镛将这句话记在了心里,也成为他申请世界纪录的初衷。

“当时,我给自己定了一个目标:只要学校需要,学生需要,身体允许,我会一直教下去。”任祖镛认为,“中学的老师是一个基层的平凡的工作,要想作出一点贡献,只有两条,一是在岗位上不断地坚持,第二,自己要有努力目标”。

“春华秋实,我到了要结果的时候。”任祖镛目前仍坚持授课,他笑称,自己才七十几岁,血压血糖血脂都不高,心态比较好,大脑反应快,在电脑上一天写三四千字不是问题,会有6本书留给大家。

7个月生俩娃? 他竟说做得到

民警深入调查才发现:其中一个私自收养的

7个月内连生两孩子?这种不合常理的事情,泰州市海陵区的沙先生说自己办到了,他在给第二个孩子上户口时,被户籍民警发现了疑点,民警经过调查拿到了证据,沙先生终于承认第一个孩子是私自收养的。

通讯员 周晓雯 程巍巍 现代快报记者 尹有文

只有一次怀孕记录,却“生”了两小孩

12月14日,泰州市公安局海陵分局城西派出所户籍窗口来了一位姓沙的先生,他是来给孩子申报户口的。民警拿到孩子的出生证明等材料后发现了一个疑点,沙先生在今年10月份刚刚给一个孩子报过户口,一推算,两个小孩出生时间相隔仅7个月。

面对民警提出的询问,沙先生支支吾吾,只是一味重复解释,孩子是他和老婆生的,是早产儿。

但民警觉得,事情与常识不符,可能不像沙先生说的这么简单。民警首先对沙先生提供的出生医学证明的真实性产生了怀疑,这份证明由泰州市中医院出具,民警实地调

查发现,这份出生医学证明以及记载的信息都是真实的。

难道这个孩子真的如沙先生所说,是个早产儿?民警继续调查发现,沙先生的妻子徐女士住院记录显示,这是徐女士生下的第一个孩子,之前并没有怀孕生产的记录。

一个是亲生的,一个是私自收养

那么沙先生在今年10月份办理户口登记的小孩是谁的呢?民警调阅了沙先生之前提供的档案,发现所持的出生医学证明竟然是真的。

眼看事情越来越蹊跷,民警重新深入走访调查,终于搞清了事情的真相。原来,沙先生和徐女士结婚10多年一直未能生育。今年3月末,沙先生表亲的第3个孩子出生了,因为家

庭困难,双方私下商定,将小孩交由沙先生夫妇收养,在医院登记领取出生医学证明时,冒用了沙先生夫妇的身份信息。

造化弄人的是,这个小孩抱回家没多久,徐女士怀孕了,这样就出现了7个月内“生”两个小孩的情况。

城西派出所民警表示,采用隐瞒事实真相、编造虚假信息、提供虚假证明材料、冒用他人身份等手段,非法办理户口登记,经查属实的,派出所会按规定办理户口注销手续,收回当事人的居民户口簿和居民身份证,并对当事人按规定进行处理。

民警表示,沙先生夫妇亲生的孩子可以办理户口登记,但两人并不符合领养条件,因此之前孩子申报的户口需注销,由其亲生父母来申报户口。

目前,警方还在对此事做进一步调查处理。